



上周五,卡马乔通过律师哈维尔·费列罗发表媒体声明,称与中国足协的解约谈判已经破裂,他将向国际足联和国际体育仲裁法庭寻求援助。昨天,哈维尔·费列罗确认,他们已于前天将卡马乔教练团队被中国足协解聘而引发的合同纠纷事宜诉至国际足联。国际足联媒体部在接受记者邮件采访时回复称:确实收到了卡马乔寻求帮助的邮件,但因为此事还在调查当中,因此不便对此作出评价。

昨天,中国足协对于卡马乔这一做法没有新的表态,只是重申了7月6日接受采访时所做的声明:对于对方的一切选择,中国足协表示尊重。



# 卡马乔把足协告上国际足联

国际足联确认已收到卡马乔的援助申请  
中国足协昨天回应,“尊重对方的一切选择”

## 国际足联: 已收到卡马乔的援助申请

问题的满意答复,他将向国际足联申请援助。然而,到了本周二,卡马乔团队却并未如之前所说的那样,将自己的诉状递交至国际足联,

而是沉默了下来。恰在前一天,《体坛周报》也曾报道称,中国足协有意见卡马乔,希望能够了解到合作当事人本人的真实想法。因为在足协看来,此前双方只是通过律师协商,未必能够把中国足协的意见准确传达。而由中国足协与卡马乔当面沟通,

双方可以更加透明地交换意见。这也让不少人认为,中国足协与卡马乔的这场官司最终未必会像之前所了解的那么糟糕。

但是,前天深夜,记者从相关人士处得到可靠消息,卡马乔的诉状如今已经递交到了国际足联!昨天,卡马乔的代理律师哈维尔·费列罗确认,他们已于前天将卡马乔教练团队被中国足协解聘而引发的合同纠纷事宜诉至国际足联。

同时,国际足联媒体部在接受记者邮件采访时回复称:确实收到了卡马乔寻求帮助的邮件,但因为此事还在调查当中,因此不便对此作出评价。

卡马乔:国际足联,靠你了(设计台词)

在费列罗上周离开中国之前,卡马乔团队曾发表了一篇媒体声明,称本周二是最后期限,如果在这个时间点之前依然没有得到中国足协关于解约

## 过往案例 从申诉到裁决最长要两年

国际足联处理国际纠纷的平台有两个,争议解决庭主要处理球员与俱乐部的纠纷,包括劳动合同、原球会培养费等纠纷。而球员状态委员会负责更复杂的球会之间的纠纷,教练、经纪人以及球员与前两者之间的纠纷。依照惯例,中国足协与卡马乔的纠纷将被交给球员状态委员会仲裁。

按照一般流程,申诉方先要通过正当渠道向国际足联仲裁委员会递交申诉书,之后,仲裁委员会主席决定是否通知申诉人涉及的对象。被申诉人可在

一定时间内提交材料证明。之后仲裁委员会进行审议工作。仲裁委员会作出决定后,由秘书处通知双方结果,除去特殊案例外,仲裁结果都将公布。

目前,球员状态委员会由前德国足协主席茨旺齐格领导,下属合计12名成员。除了来自斯里兰卡的副主席费尔南多被停职外,其余可称为独立仲裁人的11人中,最有权威的是英格兰籍委员杰夫·汤普森,他同时是争议解决庭的主席。目前球员状态委员会的一般申诉,都由杰夫·汤普森作为独立

仲裁人作出审理并裁决。但如果案情太复杂,争议太大,将由11名成员共同出具裁决书,他们将采用匿名投票的方式,简单多数原则决定最后的裁决。若正反票数相同,主席茨旺齐格拥有一票决定权。

此外,因为球员状态委员会作出判决前还有调解期,审理过程也需要时间,此前判例从申诉到宣判历时最长可达两年。而且,败诉方还可以继续上诉到瑞士的国际体育仲裁法庭,案件到判决也有段时间,中国足协大可以静候其变,用时间换主动。

### 声音

#### 中国足协: “尊重对方的一切选择”

卡马乔的代理律师哈维尔·费列罗12日向新华社记者确认,他们已于11日将卡马乔教练团队被中国足协解聘而引发的合同纠纷事宜诉至国际足联,但尚未透露更多信息。

中国足协对于卡马乔这一做法没有新的表态,只是重申了7月6日接受新华社记者采访时所做的声明:对于对方的一切选择,中国足协表示尊重。

据新华社

## 即使败诉 足协也可能少赔一点

中国足协与卡马乔之间的纠纷在足球圈中,其实并不罕见。而在此前的不少类似案件中,败诉方其实也并不需要完全赔偿胜诉方所要求的资金,或许在这场官司之后,中国足协还能“因祸得福”,少赔一些。

2011年10月,在带队从2012年非洲杯预选赛出线后,赞比亚足

协突然解雇了意大利籍主帅博内蒂。博内蒂的合同到2012年7月截止,意大利人因此将赞比亚足协告上国际足联,并索赔160万美元。不过,最终国际足联的裁决只是38.2万美元。除此之外,2005年,加纳足协也被判败诉,需支付2003年单方面解雇德国主帅齐瑟的赔偿金7.1万美元。

尽管国际足联的判例几乎一边倒都是不遵守合同的足协败诉,但违约金的金额却有极大可能降低。在博内蒂、齐瑟等人的案件中,相关足协都没有付出合同规定的赔偿金额,这对于中国足协而言,无疑也是在黑暗中看到了一线曙光。

据《成都商报》

## 慈世平自曝 将为姚明打球

上海队:引援计划没确定

近日,原效力NBA洛杉矶湖人队的慈世平刚刚被湖人特赦,成为自由球员,关于他的去向也引人关注。昨天,慈世平通过自己的推特宣布,将要为姚明打球,并且已等不及去上海。对此,上海男篮副总兼发言人张弛回应道:“如果慈世平真愿意来上海,那将是上海队的荣幸。”

就在7月初的姚基金慈善赛期间,慈世平专门从美国赶来为姚明助力,两人在2008-2009赛季期间共同效力休斯敦火箭时结下深厚的友谊。而在接受采访时,慈世平曾动情地说道:“我一直想和姚明一起拿一次冠军,2009年我们曾有机会,但伤病来得不巧。或许过几年,我会来到上海加盟大鲨鱼队,为姚明赢得冠军。”

对于这一震撼消息,上海男篮副总张弛表现得也有些意外,他回应道:“慈世平是一名高水平球员,并且曾经和姚明并肩作战,如果他真的想来上海打球,也是上海队的荣幸。不过目前球队新赛季的外援计划还在谋划中,球队将根据内援的配置来选择最适合球队的外援。”

不过,就在宣布要加盟上海不久,慈世平再次更新推特,他这句话说:“我要退役,要去打冰球,去给洛杉矶国王队效力。”慈世平的性格乖张是有名的,总爱干些无厘头的事情,这也让加盟上海消息的可信度打了折,或许他只是纯粹为了表达被裁的不满。另据美国媒体报道,进入自由市场的慈世平不愁找不到下家,包括尼克斯等多支球队都对他兴趣浓厚。

现代快报记者 韩飞周游

## 女篮四国赛 中国队夺冠

昨晚,在2013年“南京溧水”杯四国女篮对抗赛中,中国女篮以66:64险胜巴西女篮,以三战全胜的战绩获得冠军。

不过,老将陈楠在首节受伤下场,给备战亚锦赛的中国队蒙上一层阴影。

本场比赛,前三节两队旗鼓相当,三节结束中国以51:48领先。最后一节双方打得十分激烈,关键时刻,中国队以2分的优势进入最后一分钟。巴西队防下中国队进攻,并在比赛还有14.3秒时补篮扳平比分。关键时刻孙梦然两罚不中,许诺两罚全中后巴西队最后一攻不中,中国队两分险胜。

此外,值得一提的是,由于女篮四国赛受到球迷追捧,溧水体育局局长刘泉赛后透露,“今后,溧水将会承办更多的国际比赛。”

实习生 王德俭

现代快报记者 韩飞周游

### 简讯

昨天,2013第四届环太湖国际公路自行车赛“公益使者”评选活动复赛在南京苏体天云湖运动旅游度假区圆满落幕。在才艺表演中,选手们通过表演歌舞、魔术、相声、诗朗诵展示了自己的风采。最终,来自南京师范大学、南京体育学院、常州大学、南通大学、江苏科技大学张家港校区等高校的20名同学进入决赛,并将于今年11月参与环太湖自行车赛的志愿者工作。

实习生 王德俭

现代快报记者 韩飞周游